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. Na bokach BC i AC trojkata ABC obrano punkty A; i B;. Prosta [
przechodzi przez punkty przeciecia okregéw o srednicach AA; i BB;.
Udowodni¢, ze prosta [ przechodzi przez punkt H przeciecia wysokosci
tego trojkata. Kiedy prosta [ przechodzi przez punkt C'?

. Udowodni¢, ze dla kazdej liczby naturalnej n rownanie
mf+x§—l—...+xi:y2
ma rozwigzanie w liczbach catkowitych dodatnich.

. Na bokach réwnolegtoboku, na zewnatrz, zbudowano kwadraty.
Udowodnij, ze érodki tych kwadratow sg wierzchotkami kwadratu.

. Udowodnij, ze jesli n > 1 jest liczbg catkowita, to nt 2" — 1.

. Udowodnij nieréwnos¢ dla liczb dodatnich
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. Okrag wpisany w czworokat ABC'D jest styczny do bokéw AB, BC,
CD i DA odpowiednio w punktach K, L, M i N. Odcinki KM i LN
przecinaja sie w punkcie S. Udowodnij, ze
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